
8.A se po dvou letech konečně dočkala
 
Třetí turnaj O pohár ředitele školy, první kolektivní soutěž, která 
sice byla zdlouhavá, avšak nebyla ochuzena o napětí, o boj o 
každý míček, o snahu o co nejpřesnější přihrávku a závěrečné 
skórování.
Celkem se zúčastnilo 13 týmů a 51 dětí, které byly rozlosovány do 
čtyř skupin. Kromě smíšených týmů chlapců a děvčat, složily naše 
dívky dva týmy, konkrétně ze 7.A a 8.B. Osmačky patří mezi 
nejúspěšnější dívčí tým a završily tak zlatý hattrick, za což velmi 
gratulujeme.
Zapeklitý pavouk se samozřejmě nikomu nelíbil, poněvadž poražený ze zápasů v turnaji skončil.  
Útěchou mu však byla nejen skvěle provedená hra, ale i zisk bodů pro svoji třídu. Po odchodu 
loňské 9.A, která každoročně dominovala florbalovému turnaji, se konečně mohli utkat ostatní 
semifinalisté předchozích ročníků, a to hlavně 8.A a 9.B, kteří byli žhavými adepty na titul, měli 
totiž své výkony dlouhodobě nejlepší. 9.B nakonec postavila tři týmy, které se  umístily na 5., 4. a 
2. místě. Sedmáci pana učitele Nováka, kterému velice děkujeme za bravurně zvládnutou náročnou 
roli rozhodčího celého turnaje, skončili nakonec třetí a napravili tak nehezký dojem z  loňska, kdy 
vůbec nenastoupili. 8.A pod vedením Tadeáše Pejchala, jakožto kapitána týmu, společně s 
neúnavnými dříči Danem, Kiwim a Lukášem a skvělými obránci Kačkou a Máří se konečně po 
dvou letech dočkali vysněného poháru. Překonali všechny nebezpečné soupeře a stali se nejlepším 
florbalovým týmem Táborské v 3. ročníku tohoto turnaje.
Jejich skvělá hra vygradovala v superfinále, kde nastoupili proti učitelskému výběru, který porazili 
4:1. V posledních okamžicích zachránili kantoři svoji čest. Pan učitel Novák bravurní přihrávkou 
přihrál panu učiteli Červenému a ten skóroval. Každopádně osmákům velmi gratulujeme. Dále 
chceme poděkovat druhému rozhodčímu panu učiteli Burešovi a hráčkám za učitelský tým paní 
učitelky Palánovou a Harenčákovou.
Velmi příjemné bylo koučování a fandění třídních učitelek 8.A, paní učitelky Svobodové, a 7.A, 
paní učitelky Fialové.
V průběžném bodování tříd je stále první 9.B, která svým soupeřům z 8.A odskočila o 23 bodů. Již 
teď víme, že 4. soutěž O pohár ředitele školy ve šplhu na tyči či laně bude velmi zajímavá a 
napínavá. Máme se 10.12. nač těšit.
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